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Bài 1: Nhận biết. 
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Câu 11: Tìm khẳng định sai.
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Bài 2: Nhận biết. 
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Bài 1: Thông hiểu. 
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Bài 2: Thông hiểu. 

Câu 32: Cho [image: image147.wmf]abc

<<

, [image: image148.wmf](

)

(

)

7,3

bb

ac

fxdxfxdx

==

òò

. Tính [image: image149.wmf](

)

c

a

fxdx

ò

.

	  A. 4
	B. – 3
	C. 10
	D. 0


Câu 33: Cho biết [image: image150.wmf]6

)

(

,

4

)

(

5

1

2

1

=

-

=

ò

ò

dx

x

f

dx

x

f

. Tính [image: image151.wmf](

)

5

2

fxdx

ò

.

	  A. 10
	B. 2
	C. – 2 
	D. 0


Câu 34: Cho [image: image152.wmf](

)

3

1

2

fxdx

=-

ò

. Tính [image: image153.wmf](

)

3

1

54

fxdx

-

éù

ëû

ò

.

	  A. 13
	B. 18
	C. – 3
	D. 2


Câu 35: Cho biết [image: image154.wmf](

)

3

0

3

fzdz

=

ò

, [image: image155.wmf](

)

4

0

7

fxdx

=

ò

. Hãy tính [image: image156.wmf](

)

4

3

ftdt

ò

.

	  A. 4
	B. 10
	C. – 4 
	D. – 3 


Câu 36: Cho [image: image157.wmf](

)

4

0

16

fxdx

=

ò

. Tính [image: image158.wmf](

)

2

0

2

Ifxdx

=

ò

.

	  A. 8
	B. 32
	C. 16
	D. 4


Câu 37: Biết hàm số [image: image159.wmf](

)

fx

 có đạo hàm [image: image160.wmf](

)

'

fx

 liên tục trên [image: image161.wmf]R

 và [image: image162.wmf](

)

(

)

0

0,'3

ffxdx

p

pp

==

ò

. Tính [image: image163.wmf](

)

f

p

.

	  A. [image: image164.wmf]4

p

 
	B. [image: image165.wmf]0

 
	C. [image: image166.wmf]p

-

 
	D. [image: image167.wmf]2

p

 


Câu 38: Biết rằng [image: image168.wmf]5

1

ln

21

dx

a

x

=

-

ò

. Tính giá trị của [image: image169.wmf]a

.

	  A. 3
	B. 9
	C. 27
	D. 81


Câu 39: Cho [image: image170.wmf](

)

2

0

d5

fxx

p

=

ò

. Tính [image: image171.wmf](

)

2

0

2sind

Ifxxx

p

=+

éù

ëû

ò

.

	  A. [image: image172.wmf]7

I

=

.
	B. [image: image173.wmf]5

2

I

p

=+

.
	C. [image: image174.wmf]3

I

=

.
	D. [image: image175.wmf]5

I

=+p

.


Câu 40: Cho [image: image176.wmf](

)

2

1

d2

fxx

-

=

ò

 và [image: image177.wmf](

)

2

1

d1

gxx

-

=-

ò

. Tính [image: image178.wmf](

)

(

)

2

1

23d

Ixfxgxx

-

=+-

éù

ëû

ò

.

	  A. [image: image179.wmf]17

2

I

=

.
	B. [image: image180.wmf]11

2

I

=

.
	C. [image: image181.wmf]5

2

I

=

.
	D. [image: image182.wmf]7

2

I

=

.


Câu 41: Cho [image: image183.wmf]1

0

11

ln2ln3

12

dxab

xx

æö

-=+

ç÷

++

èø

ò

với [image: image184.wmf],

ab

 là các số nguyên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

	  A. [image: image185.wmf]20

ab

+=

.
	B. [image: image186.wmf]20

ab

-=

.
	C. [image: image187.wmf]2

ab

+=-

.
	D. [image: image188.wmf]2

ab

+=

.


Câu 42: Cho [image: image189.wmf]4

1

()9

fxdx

=

ò

. Tính tích phân [image: image190.wmf]1

0

(31)

Ifxdx

=+

ò

.

	  A. [image: image191.wmf]3

I

=

.
	B. [image: image192.wmf]9

I

=

.
	C. [image: image193.wmf]1

I

=

.
	D. [image: image194.wmf]27

I

=

.


Câu 43: Cho [image: image195.wmf](

)

1

0

4d4

fxx

=

ò

. Tính [image: image196.wmf](

)

4

0

d

Ifxx

=

ò

.

	  A. [image: image197.wmf]16

I

=

. 
	B. [image: image198.wmf]1

I

=

. 
	C. [image: image199.wmf]4

I

=

. 
	D. [image: image200.wmf]8

I

=

.
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Bài 1: Vận dụng thấp. 
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Bài 2: Vận dụng thấp. 
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Câu 53: Biết [image: image254.wmf](

)

1

2

0

31

5

3ln

696

xdx

a

xxb

-

=-

++

ò

, trong đó [image: image255.wmf],

ab

 là hai số nguyên dương và [image: image256.wmf]a

b

 là phân số tối giản. Tính [image: image257.wmf]ab

.

	  A. 12
	B. – 5
	C. 6
	D. [image: image258.wmf]5

4

 


Câu 54: Tìm khẳng định sai?
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Câu 55: Tính tích phân [image: image263.wmf]2
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Bài 1, 2. Vận dụng cao. 
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Câu 67: Một ô tô đang chạy với vận tốc 10m/s thì người lái đạp phanh; từ thời điểm đó, ô
tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc [image: image330.wmf](
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tô còn di chuyển bao nhiêu mét ?
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	B. 20m
	C. 0,2m
	D. 2m


Câu 68: Một vật chuyển động trong [image: image331.wmf]3
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